



PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMIGA
RUA BARÃO DE PIUNHI, 121, CENTRO - FORMIGA - MG.
TELEFONE: (37) 3322-1800 - TELEFAX: (37) 3322 2091
CEP 35570-000


ERRATA AO EDITAL CONVOCATÓRIO
PROCESSO LICITATÓRIO 75/2021
PREGÃO ELETRÔNICO 54/2021

A Diretoria de Compras Públicas, por intermédio do Diretor de Compras Públicas Sr. Fábio Henrique Moreira de Carvalho, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** ao edital convocatório do Pregão Eletrônico 54/2021, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na locação de máquinas e equipamentos pesados, com fornecimento de combustível e operador, atendendo às necessidades da Secretaria Municipal de Gestão Ambiental, contendo as seguintes alterações no instrumento convocatório:

- Na data de elaboração do instrumento convocatório, página 20, **onde se lê:** 01 de junho de 2021, **leia-se:** 01 de julho de 2021.

Tendo em vista que a alteração não interfere na elaboração da proposta, fica mantida a data de abertura do certame para o dia 20/07/2021, em sessão pública eletrônica, a partir das 08:31 horas (horário de Brasília-DF), através do site www.licitanet.com.br. Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados.

Formiga-MG, 16 de julho de 2021.


Fábio Henrique Moreira de Carvalho
Diretor de Compras